

## Enex Technologies finalista del Premio Exporter of the Year 2024

**Treviso, Italia, 21 de marzo de 2025** – Enex Technologies, líder en el desarrollo de soluciones sostenibles para la **refrigeración, calefacción, ventilación y aire acondicionado**, ha sido reconocida como una de las diez finalistas del prestigioso premio **Exporter of the Year 2024** de **Confindustria**.

Este reconocimiento, otorgado a empresas italianas que destacan por su **excelencia en crecimiento e innovación en los mercados internacionales**, reafirma el compromiso de Enex Technologies de ofrecer **tecnologías innovadoras y sostenibles** a nivel global.

## Un reconocimiento que premia la innovación y la expansión internacional

Ser seleccionados como finalistas subraya el éxito de la estrategia de expansión internacional de Enex Technologies, consolidando su presencia en mercados clave con soluciones de alta eficiencia energética y bajo impacto ambiental. La empresa se ha distinguido por su capacidad de innovar y responder a las necesidades de un sector en constante evolución, promoviendo soluciones sostenibles que contribuyen a la transición energética.

----

## Contactos para la prensa: press@enextechnologies.com

Acerca de Enex Technologies: Enex Technologies es una empresa Climate Tech nacida de la ambiciosa visión de veteranos de la industria y pioneros en sistemas de refrigeración natural, con el objetivo de transformar la industria HVACR con soluciones innovadoras para la transición energética. Su andadura comenzó en la década de 1930 con la producción de sistemas de refrigeración de amoníaco natural, a los que posteriormente se añadieron CO2, propano y agua como refrigerantes naturales con bajo potencial de calentamiento global. Enex Technologies suministra a instaladores de equipos HVACR y a clientes finales como edificios de oficinas, hoteles, hospitales, supermercados, centros de datos, centros de distribución, almacenes frigoríficos, cámaras frigoríficas y otras aplicaciones industriales. En la actualidad, Enex Technologies emplea a más de 1.000 personas en 12 centros de producción distribuidos en 4 países (Italia, Francia, España y Eslovaquia). Como participante del Pacto Mundial de las Naciones Unidas, Enex Technologies se compromete a alinear sus estrategias y operaciones con los principios universales en materia de derechos humanos, trabajo, medio ambiente y lucha contra la corrupción, y a adoptar medidas que promuevan los objetivos de la sociedad.